

Протокол

№

гр. София, 18.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 18.02.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **8004** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,38 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], чрез адвокат С. – редовно уведомен, не изпраща представител. По делото на 14.02.2020 г. е постъпила молба от адвокат С., с която уведомява съда, че поради служебна ангажираност не може да се яви в заседанието, не възразява да се даде ход на делото при липса на процесуални пречки.

ОТВЕТНИКЪТ министърът на земеделието, горите и храните – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Т., с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ю. Я. П., не се явява.

ЮРИСКОНСУЛТ Т.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че към настоящия момент не е постъпил в съда отговор на поставените допълнителни задачи от вещото лице П..

ЮРИСКОНСУЛТ Т.: За втори път трябва може би да отложим делото, тъй като такива са указанията и на ВАС и не знам дали имаме избор.

СЪДЪТ, с оглед изясняване на делото от фактическа страна, предвид и задължителните указания на ВАС намира, че следва да изслуша допълнително становище на вещото лице Ю. Я. П., като му даде възможност да представи същото в законно определения срок преди датата на следващото съдебно заседание.

Наред с това, СЪДЪТ намира, че следва да изиска информация от вещото лице за причините за неизготвяне на допълнителното становище.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.03.2020 г. от 11,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице, като се укаже на същото, че следва да представи в срок допълнителното си заключение и обяснение за причините за непредставянето му за днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,43 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: